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PREUREĐENA 
AMBULANTA
Svečano otvorena potpuno obnovljena 
zdravstvena stanica u Dražicama

ZAPOČELA 
IZGRADNJA 

RECIKLAŽNOG 
DVORIŠTA

Bitan projekt za upravljanje komunalnim 
otpadom na našem području 

financiran sredstvima EU

GRADI SE NAJVIŠE 
 U POVIJESTI

Proračun Općine Jelenje za 
 2020. godinu iznosi 33 milijuna kuna

 
OSMIŠLJENA NOVA ŠETNICA UZ SUŠICU

Novi sadržaji za rekreativce, sportaše i obitelji s djecom: 
fitness-park, dječje igralište, nebeski labirinti, klupice za odmor...



2 Glasnik Općine Jelenje  •  broj 5  •  kolovoz - prosinac 2019.

Sadržaj

Impressum

Nakladnik:  
Općina Jelenje 

Dražičkih boraca 64, 51218 Dražice 
pisarnica@jelenje.hr 

www.jelenje.hr 

Za nakladnika:
Robert Marčelja 

Glavni urednik:
Dino Piljić 

 
Tisak:  

Kerschoffset 
prosinac 2019. 

Naklada:
2250 primjeraka 

Izlazi:
povremeno 

 
Kontakt uredništva: 
novosti@jelenje.hr 

 
List je besplatan 
ISSN: 2584-5780 

 
Produkcija:

Priča s naslovnice

Početkom prosinca svečano je 
otvorena rekreativna šetnica 

uz Sušicu, uz novi fitness-park. 
Projekt vrijedan 150 tisuća kuna 

financirali su Općina Jelenje i 
Primorsko-goranska županija 

te predstavlja novu destinaciju 
i polazišnu točku za rekreaciju 
i opuštanje uz prirodu, za sve 

generacije koje žive ili stignu na 
područje našeg Jelenja. 

Stoga naslovnicu ovog broja  
krasi nebeski labirint, pritok  

Sušica, kao i novi park za  
treniranje. Više o projektu doznat 

ćete na idućim stranicama. 
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Uvodnik

Dragi mještani,

jesen i zima zaista imaju svoje draži. Šarenilo boja i 
zrake sunca, uz ugodnih deset stupnjeva Celzija te 
prekrasna priroda i nebeski labirint, trenutno mi mame 
pogled dok pišem ovaj uvodnik na klupici uz Sušicu 
koja još uvijek teče. Zaista predivan krajolik koji svojom 
konfiguracijom terena i raznolikosti može ponuditi za 
svakoga ponešto, baš kao i naš program pod nazivom 
„Nova snaga Jelenja“ kojeg uz svoje suradnike provodim 
već više od dvije godine, od kada sam dobio Vaše po- 
vjerenje. Ponosan sam što smo uredili dio našeg kraja 
uz pritok Rječine koji je godinama bio zapušten, a spaja 
Dražice, Podkilavac i Jelenje. Vjerujem da će na rekrea-
tivnoj šetnici uz Sušicu, koju smo otvorili na blagdan 
svetog Nikole, sveca koji je ujedno zaštitnik djece i po-
moraca, trčati i igrati se mališani uz roditelje i svoje  
najdraže prijatelje. Dobrodošli su sportaši i rekreativci jer 
je na sredini šetnice izgrađen novi fitness-park. Oni ne- 
što stariji imaju mogućnost da uz prirodu i pogled na 
prekrasne Grobničke Alpe ugodno šetaju i druže se s 
dragim osobama. Na šetnici je i prvi drvored ljubavi u 
našem kraju, pa ako se nekima dogodi ona prava ke- 
mija koja rezultira ljubavlju, bit će mi izuzetno drago. 
 
Ljubav prema našem zavičaju ono je što nas spaja i po- 
vezuje, a kraj godine idealan je za sumiranje rezultata 
i pripremanje za nove izazove koji nas očekuju. O bro-
jnim završenim komunalnim radovima u razdoblju od 
kolovoza do prosinca 2019. godine čitat ćete opširnije 
na idućim stranicama našeg Glasnika. U ovom trenutku 
otvorena su dva velika gradilišta. Uz pomoć EU fondo-
va gradi se reciklažno dvorište blizu naselja Podhum 
i uz pomoć Primorsko-goranske županije nova škola u 
Dražicama.
 
Veoma sam ponosan i sretan jer do sada smo ugovo-
rili višemilijunska sredstva za brojne projekte koji su 
nekad bili samo san. Podsjetimo li se da je u prošlom 
mandatnom razdoblju na kontu ugovorenih sredstava 
iz EU fondova stajala nula, napredak je više nego očit. 
Siguran sam da ćemo kroz iduću godinu završiti brojne 
projekte koje smo pokrenuli i obećali našim sumješta- 
nima, a uvijek volim reći da su nam uzaludni svi projekti 
i zgrade ako u njima nema dječjeg smijeha i veselja, ra-
dosti i kvalitetnih uvjeta za rad. To je ono čemu nepres-
tano težimo. U velikoj mjeri poboljšavamo komunalnu 
infrastrukturu, a našoj djeci konačno gradimo novu ško-
lu i sportsku dvoranu koja nedostaje godinama. Završili 
smo s obnovom naše ambulante i sada sve ide svojim 
tokom, stoga imam pravo vjerovati da se naš san ostvaru-
je, a sve zacrtano bit će gotovo početkom 2021. godine. 
 

U mjesecu smo kada u adventskom ozračju dočekujemo 
Božić te nakon toga i Novu godinu. Kako bi blagdanski 
ugođaj bio potpun, prigodno smo lampicama osvijetlili 
i upotpunili centar Dražica pa se uz adventski vijenac 
nalazi i naš Jelenko kao simbol Općine Jelenje. Mno-
ga mjesta već imaju dekorativnu blagdansku rasvjetu, 
a svake godine, sukladno financijskim mogućnostima, 
nastojimo oplemeniti i obogatiti rasvjetu u svim našim 
mjestima. Pomake na bolje nije moguće napraviti pre-
ko noći, ali vjerujemo da ćemo do kraja našeg prvog 
mandata napraviti dobar temelj i uvjete za život obite-
lji s djecom, jer trenutno se gradi najviše u povijesti 
Općine Jelenje, što me izuzetno činim sretnim. Radu-
ju me i ljudi koji mi svakodnevno prilaze i daju podr- 
šku te se s nama vesele svakom novom projektu. Ono 
što gradimo ostaje iza nas najmanje još tri do pet de-
setljeća. S optimizmom gledam u budućnost i dalje se 
radujem svakom novom projektu, a već sada znam da 
će ih biti jer ih naša ekipa svakodnevno priprema. To mi 
daje snage za daljnji rad za boljitak našeg zavičaja, za 
ovaj predivan jelenjski kraj. 
 
Stoga Vam na kraju ove godine želim zahvaliti na po-
dršci i potpori, a dok ćete čitati ovaj uvodnik, već ćemo 
sigurno ući u prve dane četvrtog godišnjeg doba pa je 
to i idealna prilika da od srca Vama, Vašim obiteljima i 
prijateljima zaželim čestit Božić i uspješnu novu 2020. 
godinu.

Vaš načelnik
Robert Marčelja

Nekadašnji san danas je stvarnost
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Općinsko vijeće

Gradi se kao nikad u  
povijesti: Proračun Jelenja 
iduće godine veći od 33 
milijuna kuna 

U razdoblju od lipnja do prosinca (Glasnik broj 5) 
održane su ukupno četiri sjednice Općinskog vijeća, a 

do sada ih je u 2019. ukupno održano šest. Donesene su 
važne odluke za daljnji razvoj jelenjskog kraja. Najvažnija 
sjednica svakako je ona iz studenog na kojoj je usvojen 
proračun za 2020. godinu, veći od 33 milijuna kuna. Po-
zamašan iznos rezultat je velikih investicija i kontinuiranih 
ulaganja u komunalnu infrastrukturu. Činjenice govore 
da je ovogodišnji proračun ujedno i najveći u povijesti, a 
navedeni iznos uključuje prihode i primitke i od kredit-
nog zaduženja. Unazad dvije godine gradi se neprestano, 
od zdravstvene stanice u Dražicama, reciklažnog dvoriš-
ta u Podhumu, nove škole u Dražicama, a uskoro stižu i 
nove LED-lampe za sva jelenjska naselja. Stoga krenimo  
redom...

Općinsko vijeće Jelenja većinom je glasova usvojilo pro-
račun za 2020. godinu u iznosu od 33 489 000 kuna, 
kao i projekcije za 2021. godinu kada je planirano 15 
928 700 kuna, te 2022. godinu s planiranih 15 182 000 
kuna. U obrazloženju proračuna općinski načelnik Robert 
Marčelja kao ciljeve i prioritete za sljedeće tri godine iz-
nio je dogradnju osnovne škole u Dražicama s izgradnjom 
sportske dvorane, modernizaciju javne rasvjete i izgradnju 
reciklažnog dvorišta u Podhumu. Marčelja je također na-
glasio podršku ugroženim skupinama mještana, razvoj in-
frastrukture, očuvanje okoliša, kao i jačanje gospodarstva.

Porezni prihodi
– Na prihodnoj strani najvažniju stavku čine porezni pri-
hodi koji se u 2020. godini planiraju u iznosu od 8,6 miliju-
na kuna, što je oko 300 tisuća kuna više nego u planiranim 
trećim izmjenama proračuna za ovu godinu. U 2020. pla- 
niraju se na državnom nivou četvrte izmjene poreznih pri-

hoda, vezano za podizanje neoporezivog dijela dohotka 
s 3800 kuna na 4000 kuna te oslobađanje dijela mlađe 
populacije do 25 odnosno 30 godina od plaćanja cijelog 
ili dijela poreza na dohodak. Prema sada dostupnim in-
formacijama refleksija prve mjere na naš proračun bit će 
u 2020., a druge mjere u 2021. godini. Međutim, ministar 
financija najavio je određenu kompenzaciju jedinicama 
lokalne samouprave, što je u našem proračunu planira-
no na stavci Pomoć proračunu iz drugih proračuna. Na 
istoj stavci planira se nadalje i pomoć Primorsko-goran-
ske županije, ali i 3,5 milijuna kuna iz Fonda za zaštitu 
okoliša temeljem prijenosa EU sredstava za izgradnju 
reciklažnog dvorišta u Podhumu – kazao je Marčelja.  

Nadalje navodi da je u prijedlogu proračuna za 2020. go-
dinu najvažnije planiranje povlačenja 11 milijuna kuna 
kreditnog zaduženja za projekt rekonstrukcije i dogradn-
je Osnovne škole „Jelenje-Dražice“ u Dražicama i izgrad-
nje školsko-sportske dvorane, te za projekt modernizacije 
javne rasvjete na području Općine Jelenje u iznosu od 2,7 
milijuna kuna. Radovi na školi napreduju i brže od pla-
na, a izvođač navodi kako je spreman cijeli posao završiti 
krajem ove odnosno početkom sljedeće godine. Radove 
na realizaciji modernizacije javne rasvjete, iz procedural-
nih razloga vezanih za ishodovanje suglasnosti Vlade RH 
koja se očekuje na jednoj od zadnjih Vladinih sjednica ove 
godine, a zatim i potpisivanja ugovora s poslovnom ban-
kom, nije realno očekivati u ovoj godini i zato su planirani 
u idućoj godini. Ostali prihodi planirani su uglavnom na 
nivou onih za 2019. godinu. U strukturi rashoda poslovan-
ja za 2020. godinu planiraju se manje-više rashodi kao u 
2019. godini..

Otplata kredita
Projekt dogradnje Osnovne škole „Jelenje-Dražice“ s pri-
padajućom sportskom dvoranom i vanjskim igralištem ka-
pitalni je investicijski projekt u Općini Jelenje za koji se 
planira utrošiti 15 milijuna kuna iz kreditnog zaduženja. 
Iz kreditnog zaduženja planira se utrošiti i iznos od 2,7 
milijuna kuna za projekt modernizacije javne rasvjete koji 
se u cijelosti planira završiti u sljedećoj godini. 

Proračun za 2019. godinu gotovo 21 milijun kuna
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Preuzmite dokumente vezane uz rad Općinskog vijeća 
skenirajte QR kod putem mobilne aplikacije

Iz sredstava EU-a i dijelom iz vlastitih sredstava planira se 
izgradnja reciklažnog dvorišta u Podhumu, za što se pla- 
nira utrošiti ukupno 4,1 milijun kuna – istaknuo je Marče- 
lja. Dodao je kako se u 2021. godini, kao i idućih deset 
godina na rashodnoj strani planiraju rashodi za otplatu 
kredita (glavnice i kamata) u ukupnom godišnjem izno-
su od oko 2,3 milijuna kuna. Ovogodišnji proračun, kao i 
treće izmjene i dopune rebalansa proračuna prihvaćene 
su većinom glasova.

Zeleno svjetlo kreditu za novu školu
Općinsko vijeće Jelenja većinom je glasova donijelo  
odluku o kreditnom zaduženju za projekt rekonstrukcije 
i dogradnje Osnovne škole „Jelenje-Dražice“ u Dražica-

ma i izgradnju školsko-sportske dvorane, u iznosu od 15 
milijuna kuna. Općina Jelenje kreditno će se zadužiti kod 
Privredne banke Zagreb d. d. – kredit iz sredstava HBOR-a, 
s fiksnom kamatnom stopom od 1,43% godišnje, jednokra- 
tnom naknadom od 0,25% na iznos odobrenog kredita, bez 
naknade za odobrena, a neiskorištena sredstva, uz ročnost 
od deset godina. Općina je poziv za dostavu ponuda za 
kredit uputila trima bankama – Privredna banka Zagreb d. 
d., Erste&Steiermärkische Bank d. d. i Raiffeisen Bank d. d. 
U ostavljenom roku zaprimljene su dvije ponude, PBZ-a i 
Erste banke, s tim da je povoljnija bila PBZ-ova ponuda s 
kamatnom stopom od 1,43%, dok je Erste banka ponudila 
kamatnu stopu od 1,50%.

e-Sjednice: Nabavljeni 
tableti za vijećnike

Jelenjski su vijećnici većinom glasova usvojili izmjene 
i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća, prema 

kojem se pozivi za sjednicu dostavljaju vijećnicima pet 
dana prije sjednice putem elektroničke pošte, a ako po- 
stoje opravdani razlozi koji se moraju obrazložiti na  
početku sjednice, taj rok može biti i kraći. Materijali koji 
se odnose na prijedlog dnevnog reda također se dostav- 
ljaju vijećnicima pet dana prije sjednice putem web-stran-

ice Općine Jelenje. Sve navedeno rezultat je toga što je 
Općina nedavno za sve vijećnike nabavila tablete za praće- 
nje sjednice. Naime, kako je istaknuto u obrazloženju Od-
luke, zbog uštede na distribuciji materijala, među kojima 
se ističu usluge kopiranja i trošak dostave materijala za 
sjednicu Općinskog vijeća, Općina Jelenje nabavila je za 
sve članove predstavničkog tijela prijenosne tablete na 
kojima je omogućeno preuzimanje materijala za sjednice 
Vijeća s platforme www.jelenje.hr, bez obzira na to gdje se 
vijećnici nalaze u trenutku slanja materijala. Ovim pote-
zom Općinsko vijeće konačno je u radu prihvatilo norme 
rada 21. stoljeća.

Općina Jelenje javnim 
priznanjima nagradit će 
najuspješnije sportaše

Na prijedlog općinskog načelnika donesena je Odluka 
i Pravilnik, odnosno kriteriji za nagrađivanje naju- 

spješnijih sportaša ili sportašice, kao i najuspješnije  
ekipe te sportskog djelatnika na jelenjskom podru- 
čju u protekloj godini. Nakon mnogo godina pauze u na-
građivanju uspješnih sportaša, vraćena je dodjela javnog 
priznanja koje vrednuje zdrav i aktivan način života te 
provođenje slobodnog vremena. Dodjela nagrada pla- 
nirana je za kraj prosinca te će se o dobitnicima pisati u 
idućem broju Glasnika.
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Općinska uprava

Ukupno 39 stipendis-
ta u akademskoj godini 
2019./2020.

N akon provedenog natječaja za dodjelu stipendija u 
akademskoj godini 2019./2020., krajem studenog 

dodijeljene su učeničke i studentske stipendije za mje-
štane s jelenjskog područja. Svečanom dodjelom u domu 
kulture u Dražicama nastavljena je dugogodišnja praksa te 
su potpisani ugovori s dobitnicima stipendija. Ukupno je 
dodijeljeno 39 stipendija, od čega 21 stipendija darovitim 
učenicima srednjih škola i 17 stipendija darovitim studen-
tima. U kategoriji socijalno ugroženih učenika dodijelje-
na je jedna stipendija. Za darovite učenike srednjih škola 
stipendije iznose 400, a za studente 800 kuna mjesečno. 
Stipendija za socijalno ugrožene učenike srednjih škola 
iznosi 300 kuna mjesečno.

Stipendija se tako dodijelila sljedećim učenicima: Arianu 
Banu, Idori Ban, Loreni Koić, Pablu Roku Mediji, Celesti-
ni Juretić, Ericu Stipiću, Antoniji Sirotich, Dei Bradić, Karlu 
Valenti, Leoni Udović, Natali Marčelji, Antonu Fičoru, Mar-
iji Juretić, Lauri Babić, Korini Zoretić, Mariji Linić, Evelynu 
Kormanu, Antoniu Šalovu, Lei Čaval, Jeleni Juretić, Ivoni 
Čolakovac, Denisu Mladeniću Ademaju.

Stipendija se tako dodijelila sljedećim studentima: Alvinu 
Ćućiću, Luciji Perušić, Marti Mediji, Evi Hlača, Klaudiju 
Liniću, Magdaleni Linić, Paoli Čargonji, Mateu Mikulić, Lei 
Rac, Evi Rac, Loreni Hlača, Adrianu Brneliću, Korini Zoretić, 
Karli Trziji, Karlu Manjgotiću, Hani Vičević i Terezi Kolarić. 

Općina Jelenje od ove godine uvodi i praksu nagrađivanja 
najboljih sportaša na jelenjskom području, a natječaj za 
sportaše upravo je u tijeku.

Za početak školske godine 
prvašićima poklon-bonovi

Ove godine u dva razredna odjeljenja upisano je 40 
učenika prvašića. Dobrodošlicu u školu i sreću svim 

školarcima u novoj školskoj godini zaželjeli su Dejana 
Paškvan-Žeželj, ravnateljica OŠ „Jelenje-Dražice“, kao 
i jelenjski načelnik Robert Marčelja. U školskoj zgradi u 
Jelenju održan je prigodan program, a Općina Jelenje tom 
je prigodom uručila i poklon-bon u vrijednosti od 400 
kuna za svakog prvašića, kako bi im se olakšali prvi dani 
dugogodišnjeg školovanja. Nastavljena je lijepa akcija 
koju su financijski omogućili Općina Jelenje i Privredna 
banka Zagreb.
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Uspješni sportaši na  
prijemu kod načelnika

Sredinom listopada jelenjski načelnik Robert Marčelja 
primio je svoje sumještane, mlade sportaše Petra Pe-

rušića i Ivana Kovača u općinskoj vijećnici te im uručio pri-
godne zahvalnice za sportske uspjehe i promociju Općine 
Jelenje u svijetu sporta. Petar Perušić, naš mladi Dražiča-
nin, član je Trkačkog ski kluba „Rijeka-Čavle“ već nekoliko 
godina. Marljivo trenira pod paskom trenera Marijana 
Štimca. Iza sebe ima uspješnu sportsku karijeru i već neko-
liko sezona postiže izvrsne rezultate. Ove godine Perušić je 
ponovo proglašen najboljim skijaškim trkačem u Hrvatskoj 
u kategoriji mlađih juniora. Budući da je prvak Hrvatske u 
nekoliko kategorija i pobjednik u skijaškom kupu „Hrva- 
tski pokal“ te je ostvario dobre rezultate na međunaro- 

dnoj sceni, Skijaški savez Primorsko-goranske županije  
izabrao ga je za najperspektivnijeg mladog skijaškog 
trkača, a uspjeh je prepoznala i Općina Jelenje. Uz sve na-
vedeno Perušić je zbog svojih uspjeha postao član mlade 
hrvatske nordijske reprezentacije, i od njega se očekuje 
daljnje uspješno sudjelovanje na međunarodnim natje-
canjima. Uz Perušića, zavidne sportske rezultate postigao 
je još jedan Dražičanin. Radi se talentiranom sportašu Iva-
nu Kovaču koji je član Atletskog kluba „Grobnik“. Kovač je 
izvrstan bacač kugle i ovogodišnji prvak države u baca-
nju kugle u dvorani i na otvorenom u kategoriji kadeta, 
a također je daroviti sportaš 6. kategorije prema Hrva- 
tskom olimpijskom odboru. Načelnik Marčelja na prijemu 
je naglasio da je Općina osigurala sredstva za mlade spo-
rtaše pa će se do kraja ove kalendarske godine dodijeliti i 
sportske nagrade, dodajući da će se izgradnjom sportske 
dvorane, koja je u tijeku, u Dražicama konačno stvoriti pra-
vi preduvjeti za razvoj sporta.

Valentina Ban svojim 
filmom ostvarila  
međunarodni uspjeh

Načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja primio je 
mladu sumještanku i filmsku redateljicu Valentinu 

Ban, kao sukreatoricu dokumentarnog filma „David“ koji je 
na 24. Filmskoj reviji mladeži i 12. Four River Film Fes-
tivalu u Karlovcu osvojio prvo mjesto u svojoj kategoriji. 

Navedeni film Valentina Ban kreirala je zajedno sa svojom 
prijateljicom Natali Ban. Na festivalu međunarodnog kara- 
ktera bilo je prijavljeno 1540 filmova iz 50 zemalja, a u 
užu konkurenciju ušlo je svega njih 68. Revija je to koja 
okuplja mlade autore filmova iz cijelog svijeta, a uspjeh je 
tim veći što je „David“ debitantski film Valentine i Natali. 
Redateljice su snimile film o svome prijatelju koji je ovog 
ljeta izgubio borbu s teškom bolešću. Film koji im je donio 
pobjedu traje 14 minuta, a stvarale su ga 9 mjeseci. Općin-
ski načelnik dodijelio je Valentini zahvalnicu za uspjeh i 
razvoj audiovizualnih medija.

Sve informacije  i novosti pratite na internetskom portalu Općine Jelenje  
skenirajte QR kod putem mobilne aplikacije
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Otvorena novouređe-
na zdravstvena stanica u 
Dražicama

Svečanim programom i simboličnim rezanjem vrpce 
20. rujna je povodom blagdana sv. Mihovila otvorena 

novouređena zdravstvena stanica u Dražicama u kojoj su 
obavljeni opsežni radovi na unutarnjoj rekonstrukciji i  
energetskoj obnovi. Preuređen objekt koristit će više od 
pet tisuća mještana. Simbolično su preuređenu zdravstve-
nu stanicu otvorili Robert Marčelja, načelnik Općine Jele-
nje i Zlatko Komadina, župan Primorsko-goranske župani-
je, uz brojne mještane i goste. Ukupna investicija vrijedna 
je 1 900 000 kuna. Glavni investitor je Općina Jelenje, a 
svojim donacijama projekt su podržali Primorsko-gorans-

ka županija s 500 tisuća kuna, kao i Ministarstvo hrvatskih 
branitelja s 86 tisuća kuna. Gotovo 300 tisuća kuna Opći-
na Jelenje za ovaj projekt povukla je iz fondova Europske 
unije. To su ujedno i prva sredstva stigla iz EU fondova u 
Općinu. Projekt unutarnjeg i vanjskog uređenja započeo je 
krajem prošle godine te su izvedeni brojni građevinski i 
komunalni zahvati. Unutarnje uređenje uključivalo je novi 
namještaj, podove, zidove, elektroinstalacije, vrata, sanitar-
ni čvor, dio stolarije. Obnovom fasade, krova i ugradnjom 
nove kotlovnice se tako, osim vizualnog izgleda, pobo- 
ljšala i energetska učinkovitost objekta. Stvoreni su prim-
jereni uvjeti u zgradi staroj 40 godina. Kompletna obno-
va trajala je deset mjeseci. Procjenjuje se da će se budući 
troškovi grijanja i hlađenja smanjiti za minimalno 50%, što 
znači da će se ulaganja u samu zgradu vratiti kroz godine 
koje slijede. Nova zdravstvena stanica u službi je boljeg 
i kvalitetnijeg života svih stanovnika na području Jelenja.
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Započela izgradnja 
reciklažnog dvorišta

Sredinom listopada u općinskoj vijećnici potpisan je 
ugovor s tvrtkom „Goran graditeljstvo“ o izgradnji i 

opremanju reciklažnog dvorišta. Ukupna vrijednost radova 
u predmetnom ugovoru iznosi više od 3 300 000 kuna. 
Ovoj tvrtki iz Delnica ovo će biti ukupno peto reciklažno 
dvorište, ujedno i najveće. Prostirat će se na gotovo 2000 
kvadrata, a bit će smješteno uz naselje Podhum. U re-
ciklažno dvorište moći će se odlagati dobar dio kućnih st-
vari koje inače stoje odbačene po garažama i podrumima, 
a kasnije nerijetko završe na ilegalnim deponijima. Za ovaj 
projekt dobivena su značajna EU sredstva. Općina Jele- 
nje uspješno je ugovorila dodjelu bespovratnih sredstava 
od Ministarstva zaštite okoliša i energetike za izgradnju 
i opremanje reciklažnog dvorišta „Podhum“, edukacijske 

aktivnosti te promociju. Projekt je započeo potpisivanjem 
ugovora o izgradnji, a sama izgradnja će trajati 180 dana, 
odnosno 6 mjeseci. Ukupni iznos projekta iznosi 4 486 
011,05 kn od čega je prihvatljivih troškova projekta 4 279 
151,05 kn, od kojih će dio biti namaknut iz vlastitih sred-
stava, a iznos od 3 637 278,39 kn, odnosno 85% sredsta-
va bit će sufinanciran iz poziva Europske unije „Građenje 
reciklažnih dvorišta KK.06.3.1.03“. Izgradnja i opremanje 
reciklažnog dvorišta ustrojit će sustav održivog gosp-
odarenja otpadom na području Općine Jelenje čime će se 
omogućiti prikladno zbrinjavanje odvojeno prikupljenog 
otpada i novo zapošljavanje određenog broja osoba. Po 
završetku projekta, odnosno tijekom sredine iduće go-
dine provodit će se informiranje i edukacija stanovništva 
o projektu. Informiranjem će se obuhvatiti šira javnost i 
svi stanovnici Općine. Edukativnim aktivnostima poseb-
na pažnja će se usmjeriti na djecu školskog uzrasta, ali će 
svakako voditi računa i o odraslim mještanima. Radovi na 
velikoj parceli kraj naselja Podhum u punom su jeku.

Stigao dio spremnika za 
odvajanje komunalnog 
otpada

Sukladno najavama na području Općine Jelenje započe-
la je nadogradnja sustava za prikupljanje miješanog 

komunalnog otpada. Bez naknade su mještanima dodije- 
ljeni zeleni spremnici za prikupljanje miješanog komunal-
nog otpada. Individualni zeleni spremnici dodijeljeni su 
prema broju članova pojedinog kućanstva, i to spremnici 
do 80 litara (za kućanstva do dva člana), 120 litara (za 
3 do 4 člana) i 240 litara (5 i više članova kućanstva). O 
početku korištenja dodijeljenih spremnika mještani će biti 
pravodobno obaviješteni, a u narednom periodu slijedi 
dodjela plavog, narančastog i žutog spremnika za odva-
janje komunalnog otpada.

Videoreportaža: Svečano otvaranje Zdravstvene stanice u Dražicama 
skenirajte QR kod putem mobilne aplikacije
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Izgrađeno osam novih grobnih mjesta

Završeno je širenje groblja unutar postojećih gabarita izgradnjom osam novih grobnih mjesta. Postojeća lokacija u 
narednom razdoblju dodatno će se urediti postavljanjem prigodnog tlakovca. U planu je i veliko širenje groblja na sus-

jednu parcelu. Općina Jelenje u ovom mandatnom razdoblju kupila je dva privatna terena u blizini groblja radi proširenja, tj. 
kako bi se kapacitet groblja povećao za nekoliko sljedećih desetljeća. Prije početka projekta proširenja izradit će se Urban-
istički plan uređenja (UPU) groblja kojim će definirati kako groblje točno treba izgledati. Posljednje dvije godine izgrađeno 
je ukupno 29 novih grobnih mjesta.

Obnovljena kapelica sv. 
Roka na jelenjskom 
groblju

Usuradnji sa Župom Jelenje na jelenjskom groblju ob-
novljena je kapelica sv. Roka. Naime, zbog dotrajalos-

ti konstrukcije pročelje zadnjeg djela kapelice se urušilo, 
stoga su vrijedni majstori sanirali i obnovili navedeni dio 
te uredili unutarnji dio sakralnog objekta. Općina Jelenje 
financijski je potpomogla navedenu investiciju.

Novi stupovi za struju u 
Podkilavcu 

Sredinom listopada na području Podkilavca, na relaciji 
centar Podkilavca–Rastočine, izmijenjeni su postojeći 

drveni stupovi za struju. Postavljeno je desetak novih bet-
onskih stupova. Postojeći drveni stupovi bili su stari više 
od 30 godina te je svakako bila nužna njihova sanacija 
kako bi se podigla sigurnost na prometnicama te osigu- 
rala sigurna opskrba električnom energijom.
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Novi sustav navodnjavanja nogometnog igrališta

UDražicama je službeno u rad pušten novi sustav navodnjavanja igrališta NK Rječine. Automatskim zalijevanjem 
pokriveno je oko 8000 m2 travnatih površina, odnosno kompletno nogometno igralište. Investicija je vrijedna više od 

100 tisuća kuna, a sufinancirana sredstvima Nogometnog saveza Primorsko-goranske županije, Nogometnog kluba Rječine 
i Općine Jelenje. Za kompletno zalijevanje sada je potrebno svega 30 minuta. Ukupno je ugrađeno deset visokokvalitetnih 
poljevača. Ovim projektom riješen je sustav navodnjavanja, što će zasigurno olakšati samo održavanje terena vrijednim vo-
lonterima i ljubiteljima sporta. Uvjeti na travnjaku tako će biti mnogo bolji na radost naših nogometaša. Najmlađi članovi 
najveće jelenjske udruge i oni nešto stariji dobit će prave uvjete za nogometnu igru, a kako ističu iz općinske uprave, na 
ovome se ne misli stati. Zahvaljujući članovima Nogometnog kluba Rječine u idućoj godini realizirat će se projekt manjih 
nogometnih terena s umjetnom travom na prostoru uz glavni teren.

400 tisuća kuna: Ugovorena sredstva iz EU fondova 
 za višenamjensko igralište u Dražicama

Krajem studenog potpisan je ugovor između Općine Jelenje i državne Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 
ruralnom razvoju. Tim se ugovorom osigurava financiranje projekta izgradnje višenamjenskog igrališta u centru Draži-

ca koje će sadržavati dva terena s umjetnom travom za mali nogomet i ostale aktivnosti naših sumještana, uz prigodna 
rasvjetna tijela, zaštitne mreže i skladište za opremu. Agencija financira projekt u iznosu od 80%, odnosno preko 400  
tisuća kuna iz EU poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Projekt je u tijeku, a realizacija se očekuje tijekom 2020. godine.

Video: Novi sustav impulzivnih zaljevača na igralištu u Dražicama 
skenirajte QR kod putem mobilne aplikacije
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Iz tame u svjetlo: LED-rasvjeta u svim jelenjskim 
mjestima

Do sredine iduće godine kompletna rasvjeta na području Općine Jelenje zamijenit će se novom LED-tehnologijom i tako 
će jelenjske ulice biti bolje osvijetljene. Radi se o modernizaciji postojećeg sustava koji sadrži 962 svjetiljke, a godišnje 

će se uštedjeti gotovo 450 tisuća kuna na električnoj energiji i pripadajućem održavanju. Općinski vijećnici dali su zeleno 
svjetlo projektu koji će značajno poboljšati komunalnu infrastrukturu samog mjesta. Na prijedlog općinskog načelnika 
Roberta Marčelje većinom glasova usvojen je prijedlog kreditnog zaduženja u iznosu od 2 700 000 kuna. Predviđeni povrat 
uloženog je nešto dulji od pet godina, a od same uštede financirat će se kredit s kamatnom stopom od svega 0,1%. Koristi 
za čitavu Općinu su prije svega energetski učinkovita javna rasvjeta, smanjeni troškovi održavanja, znatno smanjenje po-
trošnje električne energije i indirektne emisije CO2 te bolje osvijetljene ulice za sve naše mještane. Kredit će se vraćati iz 
uštede ostvarene ekološki prihvatljivijom rasvjetom.

Drvored ljubavi uz Sušicu

Općina Jelenje započela je s realizacijom novog pro-
jekta pod nazivom „Drvored ljubavi uz Sušicu“. Uz 

brigu o prirodi i pošumljavanju, projekt ima cilj na sim-
boličan način potaknuti iskazivanje ljubavi prema vo- 
ljenoj osobi pa će tako parovi i svi ljudi dobre volje moći 
kupiti i odabrati svoje stablo uz koje će doći metalna 
pločica s imenom para ili natpisom po želji.

Očišćeni rimski zidovi

Tridesetak volontera krajem studenog čistilo je 
ostatke Rimskog Carstva koji se nalaze na Jelen- 

skom vrhu. Riječ je o kamenim zidovima koji su nekad 
bili visoki do 7 metara i itekako vidljivi i zastrašujući, a 
koji su zatvarali sve puteve s Grobničkog polja prema 
Italiji. U sklopu EU projekta zidovi Claustra i okoliš 
su očišćeni, a uskoro slijedi markiranje za posjetitelje.
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Obilazak radova: Nova 
OŠ Jelenje-Dražice otvara 
vrata učenicima početkom 
2021. godine

Pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje 
Primorsko-goranske županije Edita Stilin je u pratnji 

načelnika Općine Jelenje Roberta Marčelje obišla gradil-
ište u Dražicama. Zajedničkim snagama Primorsko-gorans-
ka županija i Općina Jelenje pokrenuli su kapitalni projekt 
koji poboljšava uvjete osnovnog obrazovanja, ali i sport-
ske rekreacije jer se uz školu gradi i nova školsko-sportska 
dvorana i vanjsko igralište. Realizacija projekta teče plan-
iranom dinamikom. Projekt je vrijedan blizu 40 milijuna 
kuna,  zajednički ga financiraju Primorsko-goranska župani-
ja sa 60% i Općina Jelenje s 40%. Otvaranjem škole dobit 
će se 11 učionica više, novi multifunkcionalni prostor, kao 
i nova školsko-sportska dvorana. Završetak radova očeku-
je se početkom 2021. godine te bi u drugom polugodištu 
školske godine 2020./2021. jelenjski učenici mogli krenuti 
u novu školu. Riječ je o veoma suvremenom objektu i fi-
nancijski pojedinačno najskupljem školskom projektu na 
području županije proteklih godina. Završetkom dogradnje 

škole kapacitet će biti do 450 učenika, kojima će ubuduće 
biti osiguran jednosmjenski rad na jednoj lokaciji. Kapa-
citet postojeće zgrade u Dražicama proširuje se i obuhvaća 
21 učionicu, u odnosu na trenutnih deset. Jednodijelna 
školsko-sportska dvorana bit će smještena na istočnom 
dijelu parcele sa zasebnim ulazom. U cijenu projekta, uz 
građevinske radove, uključeno je i opremanje dograđene 
škole, kao i nove sportske dvorane te uređenje okoliša. Iz-
vođač radova je Građevinsko poduzeće „Krk“, a projektnu 
dokumentaciju izradila je tvrtka „Studio Rechner“ iz Rijeke. 
 
Stiglo gotovo dva milijuna kuna bespovratnih 
sredstava za gradnju škole u Dražicama
Kao što je i najavljeno, Općina Jelenje ugovorila je dva 
milijuna kuna bespovratnih sredstava za izgradnju nove 
škole u Dražicama. Ugovor je potpisan sredinom stude-
nog ove godine u Zagrebu kod pomoćnice ministra Kat-
ice Mišković iz resora Uprave za potpomognuta područja. 
Tako je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europ-
ske unije za Općinu Jelenje namijenilo 1 965 925 kuna i 
taj će pozamašan iznos omogućiti plaćanje faktura za do 
sada izvedene radove na rekonstrukciji i dogradnji zgrade 
osnovne škole u Dražicama. Radovi na terenu izvrsno na-
preduju i s pravom se nadamo da ćemo novu školu pod 
krov staviti do kraja ove godine.

Pogledajte kako napreduju radovi na novoj školi 
skenirajte QR kod putem mobilne aplikacije
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Mihoja

Velikom glazbenom feštom u Boćar-
skom domu „Dražice“ tradicionalno 

je završeno obilježavanje ovogodišnje 
Mihoje. Za dobru zabavu bila je zadužena 
grupa Magazin, a sudeći prema odazivu 
publike i posjećenosti same glazbene 
manifestacije Općina Jelenje je i treću 
godinu zaredom pogodila s odabirom 
izvođača. Stvara se novi brend i slavi Mi-
hoja. U rujnu je u sklopu Mihoje održano 
više od 20 manifestacija, uz bogat vjer-
ski program. Uz pomoć i odaziv udruga 
kreiran je zanimljiv i aktivan program 
čitavog rujna na našem području te je 
tako dostojno proslavljen Dan Općine i 
zaštitnik Župe, sv. Mihovil arkanđel. Sig-
urni smo da je svatko mogao pronaći 
ponešto za sebe. Mnogo je sportskih i 
kulturnih događanja obilježilo rujan, pa 
krenimo redom...

Sedmi "Hahlić za uru"
Prvog dana rujna održan je turnir NK 
Rječine „Mini Master“ na nogometnom 
igralištu u Dražicama za najmlađe ljubi-
telje nogometa, čime je ujedno započe-
la ovogodišnja Mihoja. U prvom tjednu 
rujna, za one nešto spretnije i snažnije, 
vrijedni planinari pripremili su sedmu 
brdsku utrku pod nazivom „Hahlić za 
uru“, a nakon utrke održala se i 16. „Maša 
na Obruču“, koju je predvodio Marko 
Stipetić. Prvi natjecatelj ove godine 
stigao je na 1100 metara nadmorske 
visine, odnosno do planinarskog doma 
u Grobničkim Alpama, za nešto više od 
40 minuta. Tradicionalna sportska man-

ifestacija ukupne dužine pet kilometara 
s 800 metara uspona krenula je iz Pod-
kilavca, a svi natjecatelji stigli su do cilja 
u manje od sat i pol. Ove godine čak su 
tri natjecatelja trčali bosi, a pritom su 
na leđima nosili plinske boce koje će 
svakako koristiti u planinarskom domu 
„Hahlić“, a što predstavlja i kuriozitet 
utrke.

Biciklistička utrka na obroncima 
Trnovice
Na obroncima Trnovice održana je 
Međunarodna biciklistička utrka „Trndu-
ro“. Utrka je na startu u Dražicama oku-
pila osamdeset sudionika starosne dobi 
od 12 do 50 godina iz Hrvatske, Austrije, 
Italije, Njemačke i Češke. Podsjetimo, 
enduro biciklizam oblik je ekstrem-
nog biciklizma koji uključuje i preferira 
spustove u kombinaciji sa skokovima 
te uzbrdice koje se savladavaju kako 
bi se osigurao što atraktivniji spust. 
Podrazumijeva vožnju prirodom (šum-
ama, livadama, kamenjarima, odnosno 
manje dostupnim mjestima) za običnog 
biciklista i bicikle. Utrka u Jelenju odvi-
ja se na padini od Kopice, vrha Saršona, 
kroz šumu do cilja u Martinovom Selu. 
Trka ima pet etapa, odnosno staza, s 
time i pet računanja vremena, a vozači 
su napravili pet uspona ukupne visine 
1010 metara u 18,2 kilometara i pet 
spustova dužine 6,2 kilometara. Prema 
svemu viđenome, ova biciklistička utrka 
postala je jedna velika sportska mani-
festacija na našem području.

[MIHOJA 2019] Za svakog ponešto: 
Zanimljiv i aktivan rujan u Jelenju
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Okupljanje hrvatskih branitelja
U Lukežima su hrvatski branitelji organ-
izirali svoj 10. tradicionalni susret. Jubi-
larno druženje proteklo je u ugodnoj at-
mosferi braće po oružju, čije uspomene 
i prijateljstva traju godinama. Grobnički 
branitelji su, kao i svake godine, osigu-
rali obrok i piće za sve koji su stigli na 
hvalevrijedno druženje. Cilj druženja 
okupljanje je što većeg broja hrvatskih 
branitelja i obitelji s djecom. Uživalo se 
tako u finom gulašu, fažolu i ribi uz dob-
ru glazbu uživo uz harmoniku.

Drugi vikend u rujnu obilježila je izlož-
ba Dolores Lukanić u Domu kulture 
„Dražice“, a u tom prostoru održao se 
još i međunarodni šahovski turnir koji 
je okupio 60 igračica i igrača iz Hrvat-
ske, Slovenije, Austrije i Velike Britanije. 
Nakon turnira i ručka na Trgu mlikarice 
u centru Dražica odigrana je simultanka 
Ognjena Cvitana s najboljim kadetima i 
uzvanicima. Druga subota u rujnu rezer-
virana je za tradicionalni Jelenski sajam.

"Vilene niti" krasile  
dom kulture u Dražicama
Svestrana sumještanka Dolores Lukanić 
svojim akvarelima predstavila se grob-
ničkoj publici i gostima. Kako je kazala 
sama autorica, inspiraciju za nova djela 
potražila je u još neizdanim pričama 
Vlaste Juretić, pa su tako grobničke vile 
krasile dom kulture u Dražicama, a njene 
slike zasigurno će poslužiti prilikom 
opremanja tiskanog izdanja još neobja-
vljene knjige. Posjetitelji su na otvaranju 
izložbe mogli čuti recitacije popraćene 
instrumentalnom glazbom pa je doživ-
ljaj prilikom razgledavanja slika zaista 
bio potpun. „Vilene niti“ serija je slika 
u kojima autorica spaja prirodu kraja s 

izmaštanim svijetom vila. Izrazito emo-
tivne i suptilne slike otkrivaju intuitivnu 
snagu vizualnog izraza. Akvareli dišu 
svojim zanosom čineći sliku privlačnom 
i svježom.

Treći vikend u rujnu započeo je besplat-
nom radionicom konzorcija Claustra, 
koja je pokušala dočarati uz pomoć 
primjera iz prakse kako spojiti nespojivo 
– outdoor i kulturni turizam. Podsjetimo, 
impresivni sustav obrambenih zidina 
kojem je pripadala i utvrđena Tarsatika 
izgrađen je u drugoj polovici 3. stoljeća 
zbog obrane Rimskog Carstva, a proteže 
se od Rijeke preko Jelenja, Klane i Prezi-
da u Hrvatskoj, kroz Sloveniju i austrijs-
ku Korušku do Čedada u Italiji. Obram-
beni zid nikad nije poslužio pravoj svrsi, 
a danas su na području Općine Jelenje 
djelomično sačuvani ostaci i temelji tog 
obrambenog zida.

Prisjećanje na istaknutog hrvat-
skog jezikoslovca Josipa Silića
Taj je tjedan održana manifestacija u 
sjećanje na prof. dr. sc. Josipa Silića, jed-
nog od najvećih intelektualaca Grob-
nišćine koji je preminuo 28. veljače 
ove godine. U programu su sudjelovali 
njegovi kolege profesori koji su govorili 
o Siliću kao jednome od najvećih hrvat-
skih jezikoslovaca u proteklih 100 godi-
na. Istaknuli su kako je pokojni Silić uz 
svoj izuzetan znanstveni rad jako puno 
pažnje posvetio i radu sa svojim stu-
dentima te kako je uvijek bio ponosan 
na svoje grobničke korijene. Također se 
iz prve ruke moglo čuti činjenice iz pri-
vatnog života grobničkog velikana koji 
je rođen u Milašima, a sigurno je jedan 
od najvažnijih hrvatskih jezikoslovaca, 
kroatista i teoretičara hrvatskog jezika.
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Mihoja
U Dražicama se 25. put tancalo i 
kantalo po domaći
U sklopu Mihoje održala se i folklorna 
večer po nazivom „Zakantajmo i zatan-
cajmo po domaći va Jelenju“. Tradicion-
alno je to druženje koje se održava već 
25 godina zaredom povodom Mihoje – 
zaštitnika jelenjske župe i Dana Općine 
Jelenje. Grobničkoj publici predstavljen 
je kanat i tanac Podravine, Gorskog ko-
tara i Primorja, a u programu su sud-
jelovali plesni parovi KUD-a „Petar Pre-
radović“ Đurđevac, plesni par FA „Zora“ 
Opatija, Ravnogorski tamburaši i do-
maćini KUD „Zvir“ Jelenje. Naši zvirovci 
tako godinama organiziraju druženje 
folklornih, pjevačkih i sviračkih skupina 
iz cijele Hrvatske, ali i šire. Grupe uvijek 
rado dođu u Dražice kako bi mještani-
ma i gostima prezentirali svoju baštinu i 
ljubav prema zavičaju. Prvi su na pozor-
nicu stali grobnički mališani predstavl-
jajući tradicijske dječje igre. Hvalevrijed-
no druženje, kao i svih ovih 25 godina, 
održalo se pod pokroviteljstvom Primor-
sko-goranske županije, Općine Jelenje te 
uz svesrdnu pomoć tvrtke „TTO Thermo-
technik“ iz Lukeža.

Humanitarna i sportska 
događanja
Organizirano i dobrovoljno darivanje 
krvi u domu kulture u Dražicama. Jele-
njski su darivatelji ponovo pokazali svo-
ju humanost, a krv je dalo 58 darivatelja. 
Krv je tekućina koja život znači, stoga se 
ovim putem zahvaljujemo darivateljima 
krvi, kao i volonterima na pripremanju te 
podjeli obroka.

Što se sportskog dijela tiče, ljubitelji stol-
nog tenisa sudjelovali su u tradicional-
nom turniru, dok su nogometaši Rječine 
odmjerili snage s nogometašima Risn-
jaka. Umirovljenici Jelenja spremili su 
druženje u svojim prostorijama, odnos-
no tradicionalan turnir u briškuli i trešeti 

Jelenjski đir okupio više od 80 
biciklista u razgledavanju našeg 
Jelenja
Nakon sedam godina pauze biciklizam 
je ponovno oživio u jelenjskom kraju. 
Naime, na sam blagdan sv. Mihovila, u 
jutarnjim satima održana je obiteljska 
biciklijada pod nazivom „Jelenjski đir“. 
Više od 80 biciklista uputilo se u obi-
lazak znamenitosti na području Općine 

Jelenje. Vesela družina krenula je iz 
centra Dražica gdje je bilo organizirano 
okupljanje i start na dva kotača pedali-
rajući redom od Kovačije, izvora Rječine, 
Gašparovog mlina, Zavičajnog muzeja do 
Konjičkog kluba „Vodičajna“. Svi sudionici 
na kraju su se uputili prema Rastočina-
ma u Podkilavcu na ručak i daljnje druže-
nje na svježem zraku i predivnoj prirodi. 
Za jelenjske mališane organiziran je i 
Dječji dan uz tradicionalni lunapark. Na 
Trgu mlikarice u Dražicama organiziran 
je i Mihojski sajam. Boćari su također 
došli na svoje organiziravši ženski i 
muški boćarski turnir, a kuglači su se 
pridružili slavlju i obilježavanju blag-
dana organiziravši revijalnu kuglačku 
utakmicu.

Euharistijskim slavljima 
proslavljena Mihoja
Uz bogat sportski, kulturni i zabavni dio, 
uoči blagdana sv. Mihovila proslavljene 
su i svete mise koje su u najvećem dije- 
lu predvodili gosti svećenici iz drugih 
župa. Mihoja, kako je od milja nazivaju 
Grobničani, započela je tradicionalnim 
jutarnjim kampananjem u jelenjskoj 
crkvi, 29. rujna. Prijepodnevne svete 
mise predvodili su vlč. Miroslav Pergl i 
gvardijan trsatskog svetišta fra Bernard 
Barbarić. Misu u 10 sati Vokalna skupina 
KUD-a „Zvir“ dodatno je uveličala svo-
jim prekrasnim pjevanjem. Najsvečanije 
slavljenje i čašćenje župskog zaštitni-
ka sv. Mihovila arkanđela započelo je u 
večernjim satima koncelebriranim eu-
haristijskim slavljem. Uz mnogobrojne 
vjernike i brojne uzvanike na proslavi 
župnog blagdana u Jelenju sudjelovala 
je i predsjednica Republike Hrvatske Ko-
linda Grabar-Kitarović s obitelji. Svečano 
koncelebrirano misno slavlje predvodio 
je vlč. Mario Kaniški, župnik Župe rođe-
nja BDM – Drnje, sa svećenicima iz Ri-
ječke nadbiskupije.
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Ovu godinu obilježili brojni 
realizirani projekti

Ukupna vrijednost pokrenutih projekata u Općini Jelenje 
iznosi više od 45 milijuna kuna. Usudio bih se reći kako se 

gradi najviše u novijoj povijesti Općine. Dvadesetak komunal-
nih radova već je realizirano ili je izgradnja u tijeku, a ponosni 
smo na to da je u rujnu, u istom trenutku, bilo otvoreno čak šest 
gradilišta. Nova škola odlično napreduje. Zdravstvenu stanicu 
smo završili, a odmah do nje je i prošireni parking. Na novoj 
šetnici uz Sušicu postavljene su sprave za vježbanje. Postav-
ljen je i novi sustav za navodnjavanje nogometnog igrališta, a 
također su dovršena i nova grobna mjesta. Sve naše projekte 
gradimo uz vlastita sredstva, kao iz uz pomoć PGŽ, nadležnih 
institucija i partnera. Veoma sam ponosan i sretan jer smo do 
danas ugovorili više od 4,7 milijuna kuna iz EU fondova – ka-
zao je na svečanoj sjednici Općinskog vijeća Jelenja, održanoj 
u povodu blagdana sv. Mihovila i Dana Općine Jelenje, načel-
nik Robert Marčelja. 

– Sve što gradimo i stvaramo radimo zbog djece, mladeži, 
obitelji i naših umirovljenika. Unaprijedili smo postojeći pro-
gram za novorođenčad, kao i program sufinanciranja dječjeg 
vrtića i zdravstvene zaštite. Redovito se isplaćuju općinske 
stipendije te se pomaže u sufinanciranju rada udruga kroz 
javne potrebe. Za naše prvašiće osigurali smo poklon-bonove 
kako bismo roditeljima olakšali novu fazu života i poče-
tak školovanja. Prva smo općina u Hrvatskoj koja je potak-
nula udomljavanje pasa, kroz sufinanciranje hrane i cjepiva  
– istaknuo je Marčelja te nadodao: – Što se turizma tiče, po-
tencijal za razvoj vidimo u aktivnom odmoru. Prije svega tu 
mislim na naš Planinarski dom „Hahlić“ kojeg održavaju i ču-
vaju vrijedni planinari, ali i u cikloturizmu gdje je već naprav-
ljen iskorak u vidu organizacije biciklističkih manifestacija, a 
planiramo razvoj novih biciklističkih staza, kao i uređenja pos-
tojećih. Ponosni smo na  znamenitosti koje smo obnovili. Takav 
objekt je i Gašparov mlin, čije je drugo kolo pušteno u rad u 
sjećanje na legendarnog mlinara Brunu Kukuljana. 

Svojim entuzijazmom i poletom mladost unaprjeđuje naše 
Jelenje i svih 18 naselja. Tijekom večeri prikazan je i kratki film 
kojim su predstavljeni započeti i realizirani projekti, među ko-
jima i rekonstrukcija škole i izgradnja nove sportske dvorane 
u Dražicama. Kako je istaknuto, radovi napreduju prema planu, 
a djeca će u nove školske klupe sjesti 2021. godine. Prostor 
Dubine, nekadašnjeg crnog dijela jelenjske općine poprimio je 
novi izgled. Naime, očišćeno je i sanirano 10 tisuća kvadrata. 
Također je ugrađen i videonadzor kompletnog područja čime 
je drastično smanjen dovoz novog krupnog otpada na nave-
deno područje. Do sredine iduće godine na područje Općine 
Jelenje stići će i nova javna rasvjeta, s gotovo 1000 novih 
LED-rasvjetnih tijela koja će poboljšati komunalnu infrastruk-
turu u svim naseljima, a ujedno donijeti uštede u potrošnji 
energije. Nadalje je istaknuto u filmu kako je u planinarski 
dom „Hahlić“ uvedena meteorološka stanica te videonadzor. 
Obnovljeno je i dječje igralište kod crkve u Jelenju, a uskoro će 
biti obnovljeni svi dječji parkovi, a planiraju se i novi prostori 
za igru i rekreaciju. U poduzetničkoj zoni „Astra“ napravljeni 
su pomaci na bolje jer je asfaltiran prilaz uz zgrade, a vrijedni 
gospodarstvenici nastavili su ulagati u objekte. Uz sve real-
izirano Općina Jelenje ponovo je među najtransparentnijim 
općinama u Hrvatskoj, što je potvrdio Institut za javne financi-
je početkom srpnja. Unaprijeđen je i rad Općinskog vijeća 
prelaskom na e-sjednice.

Svečana sjednica bila je prigoda i za dodjelu općinskih na-
grada i priznanja. Općina Jelenje ove je godine priznanje 
za životno djelo dodijelila Adi Maršanić, javno priznanje za 
uspjeh u prethodnoj godini Albertu Sirotichu iz Podhuma, 
priznanje kolektivu za doprinos razvoju općine Konjičkom 
klubu „Vodičajna“, a javno priznanje počasnog građani-
na Franu Juretiću. Antoniji Sirotich dodijeljeno je javno 
priznanje kao najboljoj učenici završene Osnovne škole 
„Jelenje-Dražice“, a Marti Medač javno priznanje kao najbo- 
ljoj učenici završene srednje škole. Priznanje za najuređeni-
ju okućnicu Općine Jelenje dobio je Velimir Juretić iz Dražica, 
drugo mjesto osvojila je Nedeljka Buneta, također iz Dražica, 
a treće okućnica crkve sv. Maksimilijana Kolbea u Podhumu. 

Svečana sjednica povodom Mihoje 
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Kultura i tradicija

Jelenjski kraj odavno diše i živi uz 
harmoniku

Krajem listopada u prepunom domu kulture u Dražicama održano je 14. 
izdanje tradicionalne manifestacije „Zvuki 'armonike“. Nastupilo je tride-

setak izvođača iz raznih dijelova Hrvatske i Slovenije koji su na jedinstven 
način odali počast tragično preminulom glazbeniku i vrsnom harmonikašu 
Igoru Valiću. Manifestaciju su organizirali Igorovi prijatelji, uz svesrdnu 
pomoć Općine Jelenje. Kompletna manifestacija prenošena je uživo na in-
ternetskim stranicama Općine Jelenje, a u prosincu u predblagdansko vri-
jeme, očekuje se i emitiranje na regionalnoj televiziji Kanala RI. Bit će to 
prvi put u 14 godina da se najveća tradicijska glazbena manifestacija na 
jelenjskom području emitira u TV-formatu. Iz Općine Jelenje ističu da se 
ovakvim događajima njeguje i valorizira tradicija kraja, posebno ona gla-
zbena, stoga se navedena manifestacija godinama financira iz proračuna 
lokalne samouprave.

KUD „Zvir“ Jelenje 
prezentirao grobničku 
tradiciju u Zagrebu

Na 53. Međunarodnoj smotri folklora u Zagrebu sred-
inom srpnja sudjelovao je i KUD „Zvir“. Naša folklor-

na skupina svoje je grobničke tance predstavila brojnoj 
publici koja ih je pratila u Zagrebu. Osim na samoj smotri 
zvirovci su sudjelovali i na njenom svečanom otvorenju 
te u programima koji su organizirani u sklopu MSF na 
Jelačićevom trgu, a svakako treba istaknuti i sudjelovanje 
u emisiji HRT-a „Stop kultura“ u kojoj su prezentirani grob-
nički običaji. 

Najmlađi članovi osvojili 
zlatnu plaketu u 
Šibeniku

Najmlađi zvirovci sudjelovali su na 1. međunarodnom 
natjecanju dječjih folklornih skupina u Šibeniku. U 

konkurenciji 17 dječjih folklornih skupina koje njeguju 
svoju kulturnu baštinu, običaje, nošnju, ples i pjesmu, zvi-
rovci su se pokazali kao najbolja, najuvježbanija i najrazi-
granija folklorna skupina, naglasio je žiri i izdvojio mlade 
folkloraše Zvira, uručivši im zlatnu plaketu. Dječja folklor-
na skupina predstavila se koreografijom grobničkih dječjih 
igrica koju je uvježbala voditeljica Martina Mičetić Davidić 
pod nazivom „Ča to šuška, ča to gre“.
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Margareta Krstić objavila knjigu 
„Moj Podkilavac“

Autorica Margareta Krstić početkom listopada održala je promociju  
knjige „Moj Podkilavac“ u Domu kulture „Dražice“. Značajni podaci 

zapisani u knjizi koja će zasigurno poslužiti budućim generacijama jer je 
već sada puno toga zaboravljeno, od događaja do običaja. Uz povijest Jele-
nja, Podkilavca, a onda i cijele Grobnišćine ova knjiga daje nam povijesni 
pregled svih svećenika u Općini Jelenje, od davnih vremena do danas, kao 
i mjestu gdje su sahranjeni. Nakon toga slijedi opis običaja oko sprovoda 
u našim mjestima, uz to knjiga donosi fotografske podatke o reljefu Grob-
nišćine. Margareta Krstić u knjizi se svojim opisima osvrće na poljoprivredne 
radove i stočarstvo u našem kraju. Margareta Krstić godinama svojim djeli-
ma predstavlja Općinu Jelenje u domovini i svijetu, čuvajući tradiciju jele- 
njskog kraja kroz skulpture, ali i u pisanoj riječi. U ovoj knjizi sačuvana je 
povijest mjesta iz kojeg dolazi sama autorica.

Položeni vijenci povodom blagdana 

Uoči blagdana Svih svetih predstavnici Općine Jelenje i braniteljskih udruga 
položili su cvijeće i zapalili svijeće na jelenjskom groblju te se prisjeti-

li svih naših sumještana koji nažalost više nisu s nama. Svečana delegacija 
također je položila vijence i svijeće povodom Dana neovisnosti prisjetivši se 
svih onih koji su dali svoje živote u raznim borbama kroz protekla stoljeća.

Predstavljena Grobnička 
moda iz 19. i 20. stoljeća 

Povodom Martinja organizirana je izložba pod 
nazivom „Grobnišćina va sliki i besedi“ u Domu 

kulture „Dražice“. Prigodna izložba sadržavala je 
reprodukciju fotografija iz 19. i 20. stoljeća koje je 
skupila Biserka Fućak na temu grobničke mode. Za 
potpuni dojam i prisjećanje kako su se naši stari 
nekad oblačili, mještani su mogli vidjeti lutke koje su 
sadržavale nekoliko kompleta odjeće iz navedenog 
razdoblja. Posebnu draž predstavljali su i crteži djece 
koji su pohađali likovnu radionicu, a u digitalnom 
obliku bio je izložen i katalog odjeće. 

Održana projekcija filma „Glavu dole ruke na leđa“

U Domu kulture „Dražice“ krajem listopada održana je projekcija igrano-dokumentarnog filma koji prikazuje dramatične 
trenutke zarobljavanja, odvođenja, maltretiranja i ubijanja hrvatskih branitelja i civila u srpskim koncentracijskim 

logorima. Režiju, scenarij i produkciju potpisuje Stipe Majić Pipe koji svojim audiovizualnim djelom prikazuje dramatične 
detalje posljednjih dana borbe, kao i one nakon pada Vukovara. Jelenjski mještani tako su vidjeli iskaz samih branitelja.

Pogledajte kompletnu manifestaciju "Zvuki armonike" na spomen Igoru Valiću  
skenirajte QR kod putem mobilne aplikacije
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Sport

Grobničanin Roberto Kovač 
predvodio Švicarsku u kval-
ifikacijama za EuroBasket

Roberto Kovač, porijeklom Dražičanin s prebivalištem 
u Švicarskoj, protiv reprezentacije Islanda u zadnjem 

kolu pretkvalifikacija ubacio je 29 poena i odveo svoju 
momčad u prave kvalifikacije za kontinentalnu smotru 
2021. godine – EuroBasket. Majka mu je iz Dražica, a otac 

iz Crnog Luga. Njegova je baka još šezdesetih godina otiš-
la u Švicarsku s kćeri, tamo im se osamdesetih priključio i 
otac. Roberto i njegovi svakog ljeta dolaze na našu obalu. 
Ove godine su pripreme dugo trajale i sam nastup u pret- 
kvalifikacijama za EuroBasket, ali svejedno je s prijelaza 
lipnja u srpanj bio kod kuće. U međuvremenu se dogodio 
i transfer iz ženevskih Lionsa u Cibonu. Do ove godine bio 
je u dva švicarska kluba. Dugo se isticao u redovima Fri-
bourg Olympica, a zadnje tri sezone i u Lions de Geneve. 
Tko zna gdje će se i kako nastaviti košarkaška priča ovog 
vrlo nadarenog beka.

Nova biciklistička staza i trka u Rastočinama 

Ovogodišnja 13. GIANT zimska liga Istre i Kvarnera započela je na Kvarneru krajem listopada. Prvo kolo organizirali su 
stari domaćini iz Biciklističkog kluba „Grobnik“ na novouređenoj XC stazi na Rastočinama u Podkilavcu. Na startu utrke 

pojavilo se preko stotinu natjecatelja iz Hrvatske, Slovenije i Italije koji su nastupili na tehnički laganoj stazi, ali koja fizički 
oduzima svaki atom snage natjecatelja. Biciklistička utrka vozila se u 4 zasebne utrke i 15 starosnih kategorija, pa je sta-
zom prošlo ukupno 118 natjecatelja. Posebnu draž gledateljima, kao i roditeljima natjecatelja, dale su i dječje utrke. Nova 
biciklistička staza u Podkilavcu svakako će pomoći u naumu razvoja turizma jelenjskog kraja.

Rječina pružila izvrstan otpor protiv 
Orijenta

Pravi sportski događaj privukao je u Dražice mnoštvo zaljubljenika u sport, 
a veseli i činjenica što su tribine ispunjene mladeži i obiteljima s djecom. 

Radilo se o značajnoj utakmici za naš najbrojniji sportski kolektiv. Nogo-
metaši Rječine pružili su odličan otpor, ali nisu uspjeli eliminirali HNK „Ori-
jent 1919“ u 4. kolu županijskog kupa. Utakmica između drugoligaša i župani-
jskog ligaša završila je bez pogodaka, a „Orijent 1919“ bio je bolji u dugačkoj 
seriji jedanaesteraca. Kao što to obično biva, izvođenje jedanaesteraca često 
sliči ruletu pa je malo nedostajalo da Rječina bude sretnija.
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Mons. Ivoslav Linić u rod-
nom kraju proslavio 65. 
obljetnicu svećeništva

Mons. Ivoslav Linić, dugogodišnji rektor riječke kate-
drale sv. Vida i ekonom Nadbiskupije, sada umirovljeni 

svećenik, 27. listopada proslavio je 65. obljetnicu svećeništ-
va. Na misi u njegovom rodnom Jelenju okupili su se brojni 
svećenici, prijatelji i rodbina, a pjevao je i katedralni zbor. 
Svečano misno slavlje u povodu svoga jubileja mons. Lin-
ić predvodio je u crkvi sv. Mihovila arkanđela u Jelenju u 
zajedništvu s mons. Nikolom Uravićem, duhovnikom Bo-
goslovnog sjemeništa „Ivan Pavao II.“ u kojem mons. Linić 

živi svoje umirovljeničke godine, zatim mons. Gabrijelom 
Bratinom, koji je za svećenika zaređen kada i mons. Linić 
te župnikom Jelenja vlč. Ivanom Milardovićem i brojnim 
drugim riječkim svećenicima. Dugogodišnje svećeničko 
služenje Riječkoj nadbiskupiji mons. Linić započeo je kao 
kapelan u Slunju, a zatim je upravljao župama u Cvitoviću, 
Cerniku, Kukuljanovu i Mrkoplju. Ekonomom Riječko-senj-
ske nadbiskupije imenovan je 6. prosinca 1969., a od te 
godine pa do 1980. vršio je i službu ekonoma Bogoslovije 
u Rijeci. Kanonikom ga je imenovao nadbiskup Josip Pav-
lišić 1981., a te je godine preuzeo i službu rektora riječke 
katedrale. U prosincu 2003. imenovan je i prepozitom Met-
ropolitanskog kaptola, a u travnju 2006. godine postao 
je počasni prelat Njegove Svetosti, što je najviša crkvena 
počasna titula za jednog svećenika.

Župa

Proslavljen blagdan sv. Maksimilijana Kolbea

Sredinom kolovoza na blagdan sv. Maksimilijana Kolbea u istoimenoj crkvi u Podhumu održano je svečano misno slavlje 
koje je predvodio vlč. Josip Pende. Mnoštvo vjernika i mještana prisjetilo se sv. Kolbea koji je ubijen u logoru Auschwitz. 

U jelenjskoj župi sv. Mihovila Arkanđela posebno se slavi blagdan sv. Maksimilijana Kolbea u Podhumu, gdje je 2015. go-
dine izgrađena crkva posvećena upravo njemu. Blagdanska priprava započela je križnim putem kroz Podhum do Groblja 
podhumskih žrtava. Također je održan i ekumenski susret za jedinstvo kršćana, a voditelj susreta je bio mons. Dino Popović. 
Blagdanska proslava završila je velikim misnim slavljem u kojemu su se pridružili svećenici iz okruženja.

U Jelenju slavljena Rokova, fešta i u Zoretićima

Euharistijsko slavlje održano je sredinom kolovoza ispred kapelice posvećene svetom Roku na mjesnom groblju u Jelenju. 
Svečanu svetu misu predvodio je vlč. Mario Gerić uz domaće župnike vlč. Ivana Milardovića i vlč. Miroslava Pergla. Kako 

je naglasio vlč. Gerić, mladi Rok zbog Boga je napustio sve što je do tada posjedovao te je prihvatio poziv i obratio se te 
u potpunosti promijenio svoj život i vrijednosti. Upravo nam to danas svjedoči sv. Rok koji je otvorio srce Božjoj riječi i 
posvetio svoj život djelima milosrđa putem hodočasničkog života. Tradicionalna zabava organizirana je u večernjim satima 
u mjestu Zoretići, uz tamburaški sastav Fontana i pomoć lokalnog ugostitelja.
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U  petak, 6. prosinca sveti Nikola 
kao dobar prijatelj Općine Jelenje 

rekreativcima, sportašima i obiteljima 
s djecom poklonio je novu rekreativnu  
šetnicu uz Sušicu.

Šetnica uz Sušicu kružnog je oblika, du-
gačka je više od dva kilometra. Lagana 
i rekreativna ruta proteže se uz pritok 
Rječine koji se naziva Sušica, a koja teče 
samo u vrijeme jakih kiša i odatle je vje-
rojatno i dobila ime. Laganim hodom 

ta se šetnica prijeđe za 30 minuta. Šet-
nja po ravnom i utabanom terenu nije 
zahtjevna pa je ruta najprihvatljivija 
za obitelji s djecom te starije osobe uz 
ugodan boravak u prirodi. Za rekreativne 
i profesionalne sportaše ruta se može 
proći trkom ili oštrim hodom, a svojim 
geostrateškim položajem spaja Dražice, 
Podkilavac i Jelenje. Ugodno druženje i 
obilazak šetnicom imali su djeca dječjeg 
vrtića „Grobnički tići“ te Robert Marčelja, 
načelnik Općine Jelenje i njegov zam-

jenik Dino Piljić. U ime Primorsko-go-
ranske županije svečanom otvorenju 
nove šetnice prisustvovala je Irena Jurić, 
ravnateljica Javne ustanove „Priroda“. 
Svi zajedno su svečanim rezanjem vrpce  
otvorili novi prostor za sve ljude dobre 
volje. 

– Vjerujemo da će se na ovo mjesto naši 
mještani i gosti kontinuirano i uvijek 
rado vraćati, kroz sva godišnja doba.  
Vjerujem da će na rekreativnoj šetni-

FOTO-KUTAK

Sveti Nikola 
podijelio više od 300 

poklon-paketa

Jelenjski mališani uživali su u prepunom Domu kul-
ture „Dražice“ gdje ih je, dan prije uobičajenog blag-

dana, posjetio i iznenadio bezvremenski djedica sveti 
Nikola i poklonio im predstavu. U suradnji s Općinom 
Jelenje u svojoj torbi donio je više od 300 poklon-pa-
keta. Uz priređeni program i doček, mališani su u pre-
divnom i blagdanski uređenom kružnom raskrižju u 
Dražicama mogli jahati razdragane konjiće te kušati 
domaće fritule. Sveti Nikola nije krio oduševljenje te 
se svim prisutnima obratio na grobničkoj čakavštini. 
Dugi red čekanja bio je dokaz da su djeca otišla doma s 
lijepom uspomenom i fotografijom za pamćenje. Miku-
la je svima zaželio svako dobro u povodu nadolazećih 
blagdana i podsjetio djecu da svakog dana trebaju širi-
ti mir i dobro te najavio skorašnji dolazak i iznenađen-
je već idući dan.

Na blagdan sv. Nikole  
otvorena rekreativna 

šetnica uz Sušicu
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ci uz Sušicu trčati i igrati se mališani 
uz roditelje i svoje najdraže prijate- 
lje. Dobrodošli su sportaši i rekreativci 
jer je na sredini šetnice izgrađen novi 
fitness-park. Oni nešto stariji imaju 
mogućnost da uz prirodu i pogled na 
prekrasne Grobničke Alpe ugodno šeta-
ju i druže se s dragim osobama – kazao 
je na samom otvorenju Robert Marčelja, 
načelnik Općine Jelenje, dodajući kako 
se zahvaljuje svetom Nikoli koji zadn-
je dvije godine osim poklona radi i na 

komunalnoj infrastrukturi, pa je tako 
djedica prošle godine otvorio dječje ig-
ralište u Jelenju, a ove godine priredio 
novi prostor za provođenje slobodnog 
vremena i opuštanje na otvorenom te 
čak dva dana zaredom posjetio jelenjske 
mališane.

Otprilike na sredini staze osmišljen je 
fitness-park s nizom sprava za vježbanje. 
Konfiguracija staze i kružni oblik idealni 
su za rekreacijsko trčanje i održavanje 

kondicije, no stazu se može prijeći i bicik-
lom, a za djecu je uređeno dječje igralište 
s klupicama za odmor, kao i table s ko-
risnim informacijama. Za kućne ljubimce 
pripremljen je takozvani parking za pse.  
Ukupna vrijednost projekta i radova na 
šetnici iznosi 150 tisuća kuna, a financijs-
ki su investiciju omogućili Općina Jelenje 
i Primorsko-goranska županija uz svesrd-
nu pomoć djelatnika Komunalnog društva 
„Jelen“ koji su uvelike osmislili i uredili 
prostor.

FOTO-KUTAK SVETI NIKOLA

Pogledajte kako su mališani dočekali svetog Nikolu u Dražicama i sadržaj nove šetnice uz Sušicu 
skenirajte QR kod putem mobilne aplikacije
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OPĆINA JELENJE
Dražičkih boraca 64, 51218 Dražice

Telefon: 051/208-080
Fax: 051/208-090

E-mail: pisarnica@jelenje.hr 
www.jelenje.hr


